

民政事務局常任秘書長出席仁濟醫院趙曾學韞小學第二十屆畢業典禮致辭全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（七月六日）出席仁濟醫院趙曾學韞小學第二十屆畢業典禮的致辭全文：

曾（趙曾學韞）校監、各位校董、伍（美英）校長、各位嘉賓、各位老師、各位同學：

很高興今日可以出席仁濟醫院趙曾學韞小學第二十屆畢業典禮，與各位一同分享這個喜悅的時刻。

仁濟醫院秉承「尊仁濟世」的辦學精神，於一九八九年創辦仁濟醫院趙曾學韞小學，迄今已接近二十年，歷史悠久。

一直以來，同學能在德、智、體、群、美五育方面均衡發展。其實有賴愛護你們的老師在學校悉心栽培並在課堂以外，安排同學參加全港比賽，例如普通話校外比賽、香港學校朗誦節和聯校跆拳道比賽等，我知道同學都以優異成績，脫穎而出，令大家感到自豪。

此外學校更舉辦其他多元化的活動，例如駐校護士計劃、親子急救班、健康餐單設計比賽、親子校園煮食比賽和學童體重管理計劃等，既可增加學生的護理知識，又能讓學童從小培養正確的健康觀念。最難得的是，這些活動都得到家長積極參與和鼎力支持，可見貴校的教學理念和努力耕耘，均深受家長的支持和認同。

民政局和其他部門及青少年團體在下半年會推出多元及富

教育意義的活動，務求中、小學生能善用餘暇，與家人及朋輩享受正面多姿采的活動。切記向毒品說「不」，向賭博說「不」，注意身體鍛鍊，也向豬流感說「不」。

教育是一項崇高的事業，曾校監、各位校董、伍校長和各位老師對教育抱有堅定的信念，為教育事業盡心盡力，並且不斷求變、自我提升，你們對教育的熱誠和專業的態度實在令人敬佩。我深信貴校在未來的日子，必會繼續發揮一貫嚴謹的辦學精神，為本港培育新的下一代。

最後，謹祝各位即將繼續升學的同學百尺竿頭，更進一步；也祝在座各位身體健康，家庭幸福。

多謝各位。

完

二〇〇九年七月六日（星期一）